На выставке собак , где были представлены разные породы , отбор животных производился по возрасту и высоте холки. Опредилить, сколько было боксеров 

2-3-летнего возраста с высотой холки не менее 55 см. 

Для решения задачи:

· формируем тело программы и описываем переменные;

· вводим длину последовательность, задаём начальное значение счетчика К;

·   в цикле вводим породу собаки, возраст и высоту холки ;
·если собака удовлетворяет всем требованиям, то увеличиваем значение счетчика на единицу;

·В зависимости от К выводим результат

Переменные:

К-счетчик
I-переменная цикла;

N-.кол-во собак;

AGE-возраст собак;

L-высота холки;

PORODA-порода

PROGRAM  PRG2_6;

             VAR         PORODA: STRING

                              N, K, I : INTEGER;

                              AGE, L: REAL;

BEGIN
        REPEAT             

                  WRITE(ВВЕДИТЕ ДЛИНУ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТИ N =);   

                READLN(N);

UNTIL N > 0;          

        К :=0         

        FOR I := 1 TO N DO

               BEGIN      

                      WRITELN(ВВЕДИТЕ ПОРОДУ, ВОЗРАСТ, ВЫСОТУ ХОЛКИ);   

               READLN (PORODA)

                READLN (AGE, L)

IF (PORODA = ‘БОКСЁР’) AND (AGE<=3) AND (AGE>=2) AND (AGE>=55)

THEN K:=K+1;

END;

IF K=0 THEN WRITELN (‘ТАКИХ СОБАК НЕТ’)

ELSE
WRITELN(‘БОКСЁРОВ С ВЫСОТОЙ ХОЛКИ НЕ НИЖЕ 55 СМ’, К, ‘ШТУК’)
END
